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关于开展微信好声音歌唱大赛

深化四城联创进企业活动的通知
各县（市）区总工会，市属基层工会，市各产业工会：

“四城联创”是加快转型发展、增强发展后劲的有力抓手，是补齐城市短板、提升焦作形象的有效途径，是增进民生福祉、促进社会和谐的有效载体。市总工会积极响应市委、市政府号召，提出了“四城联创”职工先行的口号，在全市工会系统和广大职工中深入开展了“四城联创”进企业活动，营造出人人都是参与者、人人都是建设者、人人都是受益者的浓厚氛围。

当前，我市“四城联创”工作进入对标达标阶段。为深化“四城联创”进企业活动，引导动员广大职工广泛参与“四城联创”，展现焦作文明风貌，市总工会决定，整合社会资源，利用新媒体平台开展微信好声音歌唱大赛。现将有关事项通知如下：

1、 活动主题

 人人参与四城联创，唱响焦作文明风采

2、 时间安排

（1） 线上报名海选阶段：8月13日至9月22日

（二）现场比赛阶段：

1.晋级赛：9月中下旬

2.半决赛：9月底至10月初

3.决赛：10月初

3、 参赛要求

（1） 参赛者资格要求

在焦作市辖区内工作的劳动者和身份证住址在焦作市范围内的居民，不限年龄，不限性别，均可报名参加。

（2） 参赛要求

1. 参赛者自选歌曲，演唱歌曲要突出大赛主题，结合我市正在开展的“四城联创”活动，展现焦作文明风貌，展现焦作职工和市民积极向上的理想追求和健康的审美情趣。

2. 演唱方法、形式不限，参赛者可以独唱、对唱、组合等表演形式参加比赛，合唱除外。

3. 参加现场比赛的演唱者需自备伴奏音乐，自备参赛服装。进入半决赛、决赛的演唱者，可以自带乐器、乐队、伴舞。

（三）报名方式

1.本次大赛采取网上报名的方式。

2.参赛者在微信中搜索“焦作工惠”微信订阅号（微信号：jzghdyh），关注后点击下方功能菜单“我要参赛”，在跳转外链报名页面内如实填写个人信息，上传3张以内近照和个人参赛演唱音频，经评选组审核通过后，获得参赛资格。

4、 比赛办法和奖项设置

（1） 本次大赛分为线上海选和现场比赛两个阶段。线上海选阶段设立人气奖8名，根据线上投票数由高到低取前8名。海选期间，每人每天可投3票。

（2） 现场比赛分为晋级赛、半决赛、决赛三个环节。评选组综合考察投票情况和演唱情况后，确定进入晋级赛的选手。现场比赛均采取评委评分和现场观众投票相结合的方式进行。

（3） 晋级赛共设4场，决出36名进入半决赛的选手，每场晋级赛根据比赛分数由高到低决出9名选手。评委评分占70%，现场观众投票占30%。

（4） 半决赛根据比赛分数由高到底决出18名选手进入决赛，评委评分和现场观众投票各占50%。

（5） 决赛设立一等奖2名，二等奖5名，三等奖11名，根据比赛分数由高到底确定选手获得的奖项。评委评分占30%，现场观众投票占70%。

（6） 根据各级工会组织职工参与情况，评选优秀组织奖若干，颁发奖牌或证书。
5、 工作要求

（1） 提高认识，深入动员。本次大赛是市总工会响应市委、市政府号召，深化“四城联创”进企业活动的重要载体。各级工会要高度重视，深入动员职工报名参赛，鼓励职工结合我市“四城联创”工作，创作优秀音乐作品。各级工会组织职工报名时，要指导职工规范填写工作单位，方便报名结束后统计数据。市总工会将以规范填写工作单位的参赛者数量为重要依据，确定组织奖。

（2） 广泛宣传，营造氛围。各级工会要利用自有宣传平台，广泛联系社会资源，多种渠道宣传此次大赛，进一步宣传“四城联创”工作的标准和要求，进一步宣传文明职工的行为规范，引导动员广大职工积极投入创建活动中来，深化“四城联创”人人参与、人人建设、人人受益的氛围。
（3） 密切配合，精心组织。此次大赛是市总工会首次利用新媒体工具开展大范围广覆盖的活动。各级工会在工作中要积极应对发现的问题，及时与市总工会沟通解决问题，加强协作、完善措施，保障大赛顺利进行。

联系电话：0391-3999928

联系人：张晓泗
                               焦作市总工会
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